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  رین گزینه را انتخاب نموده و با علامت ضربدر مشخص كنید.ت صحیح

 

  است؟ حیصح ریز يریگ جهی.كدام نتدیربا یرا مCیسیمغناط غهیراند و ت یرا مBیسیمغناط غهیت Aیسیمغناط غهی(ت1 (1

              ممکن است آهن ربا نباشدBغهیب(ت                      ممکن است آهن ربا باشد               Aغهی(تالف

 آهن ربا هستند عهید(هرسه ت                     ممکن است آهن ربا نباشد                 Cغهیج(ت  

 

 شودباید..........S(براي آن كه یک میخ فولادي را طوري آهن ربا كنیم كه نوک تیز آن قطب 2

 

 با نوک تیز میخ تماس دهیم .Nالف(یک آهن ربا را از از طرف قطب 

 .میتماس ده خیم زیبا نوک تSآهن ربا را از از طرف قطب  کب( ی

 از انتهاي میخ به طرف نوک تیز آن مالش دهیم.Nج(یک آهن ربا را از از طرف قطب 

  .میآن مالش ده زیبه طرف نوک ت خیم ياز انتهاSآهن ربا را از از طرف قطب  کد( ی

           
 به ترتیب به صورت ........و........... قرار می گیرد. (در مدار الکتریکی ولت سنج و آمپر سنج3

 سري –موازي       د(سري  –سري                ج(سري  –موازي                ب(موازي  –الف(موازي 

 

از تماس هستند را باهم تماس می دهیم؛مجموع بار الکتریکی اجسام پس  12µCو 20µC-دو جسم رسانا كه داراي بارهاي الکتریکی  (4

 است؟ µCچند 

 -4د(                                       16ج(                                   -8ب(                         32الف(

 

 جسمی با بار منفی را به كلاهک الکتروسکوپ خنثی نزدیک نموده وبدون تماس با آن در كنارش نگه می داریم؛ملاحظه می شود ورقه (5

 هاي الکتروسکوپ باز شده است. در این حالت بار كلاهک و بار ورقه به ترتیب عبارتند از:

 مثبت  –مثبت         د(مثبت  -منفی      ج(منفی   –منفی           ب(منفی  –الف( مثبت 
  

 

 لهیمتصل است.اگرم نیبه زم یمس میس کیتوسط B.كرهگرندیکدیقرار دارندو در تماس با قیعا يها هیپا يبدون بار رو يدو كره فلز (6

 صورت: نیا م،درییقطع نما نیرابا زمBباردار را دوركرده وسپس اتصال  لهیكرده،ابتدام کینزد A يرا به كره  يا شهیش يباردار

          شود یم یار منفب Aبار مثبت و Bب(كره                                                           شوند   یم ی(هردوكره بار منفالف

 شود یم نیز خنثی Aو  یبار خنثBد( كره                                             شود      یم یبار منف Bبار مثبت و Aج( كره
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 چرا تک قطبی مغناطیسی نداریم؟ 2
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 .دیكن فیرا تعر ریز یکیزیف میاز مفاه کیهر 3

 :یکی(مدارالکترالف

 

 

 (قطب آهن ربا:ب

 

 

 :یکیبار الکتر یستگی(قانون پاج

 

 

 :هی(ساد
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 (با توجه به شکل مقابل :4 4

 ؟ Sاست یا  Nالف(قطب خواسته شده 

 

 (جهت خطوط مغناطیسی را نیز رسم كنید.ب
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متري از زیر چراغ ایستاده است.طول  6ددر فاصله ي متر می باش 6/1متر است؛شخصی كه بلندي قدش  4فاصله ي چراغ روشنی تا زمین  ( 5

 5/1سایه شخص برروي زمین چه قدر است؟

 

 

 

 

 

    4m 

 متر6/1 
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 متر6 
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 نحوه ي باردار شدن كره ي مقابل را به روش القاي بار الکتریکی توسط میله باردار مقابل؛ رسم كنید. 6

 

 

 

 

 

 پایه ها عایقند 
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الکترون از مقطع رسانا عبور می كند.مقاومت 205X10ثانیه  20ولت وصل می كنیم در مدت 100وقتی یک رسانارابه اختلاف پتانسیل  7

  C19-e =1/6X10                                                                کی رسانا چند اهم است؟الکتری
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O8-2بر اساس اتم 8
 اكسیژن یونیده موارد خواسته شده  را محاسبه كنید.  16

 

 الف(بار الکتریکی الکترون هاي درون  هسته.

 

 

 

 ب(بار الکتریکی كل اتم.
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 ولت رانشان دهد24در صورتی كه ولت سنج عدد  شکل مقابل مربوط به مدار الکتریکی ساده است : 9

 الف( آمپرسنج چه عددي را نشان خواهدداد؟

 

 R=6 Ω 
 

   

 ب(در دماي ثابت بادو برابر كردن شدت جریان مقدار مقاومت و اختلاف پتانسیل  

 چقدر خواهد شد؟

                             V=24 كلید 
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كولن بار جابه جامی شود. اگر پلاستیک در پایین و  10x32-14 میله شیشه اي را با پلاستیک مالش می دهیم.بر اساس این مالش مقدار  10

 شیشه در بالاي جدول تریبو الکتریک قرار داشته باشد:

 

 الف(بار شیشه مثبت است یا منفی ؟چرا؟

 

 

 

 لکترونهاي مبادله شده بین این دو جسم چقدر است؟ب(تعداد ا
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  .الف(دوبرتري آهنرباهاي الکتریکی نسبت به آهنرباهاي دائمی راذكركنید 11

 

 

 

 

 ب(دو راه براي پیدا كردن قطبهاي آهن ربا را بنویسید.
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ه می توان بدون استفاده از هیچ وسیله اي این دو را از هم دو میله كاملا شبیه به هم داریم كه یکی آهن ربا و دیگري آهن است.چگون 12

 تشخیص دهیم؟
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 دو مورد از كاربردهاي الکتروسکوپ را نام ببرید. 13
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 20 علی بابایی                                                                                                        موفقیت شما آرزوي قلبی ماست 
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